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suwwptiny << puntpph Jwuhtt optiugpph 55-pn, 56-pn b 57-pn hnnuéutipny, hpidp
punmiubiny' <26P3NKN-6AGL > UM puljipmpyu 2016 pdwljwuh hmuhuh 23-h phy 03/07-
06 nhdnuip, thnpnfujwé wruwwmwtpwihtt twhiwgsh Jepwpbpuwy €< ptwwwhuwingpywi
twhiwpwpnipjw ypgwlw Jhewduyph pw wonbgnipywt b £< wpunwlupg hpwghGwlukph
twpwpwpnipyuwtt wbkltuhjuljuwt  wunwbgnipjui thnpdwpbunyniutbph  ppuljwb
bqpwlwgnuyzniuikipp’
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1. <REPINME-GPEGL > UM puybpnipyu’ << Unnwiph dwpgh Rpwpbpp (hpnhnwht
yhdquubtph hwupwduypnid /hwpwy- wpldwnjwt nbnudwu/ wpynivwhwund Junwpbijoo
bwdwp 2012 plwluwuh pYwbdpbph 05-h phy TUWEY-29/360 pnynynpjul gapdnnnyeyw
dwdlbnp bpyupwaghk’ 29 wwpny, vwhSwubing wju. dhush 2045 pwljwuh dwpwnh 21-p:

1) <QEPINM-GrGL > UM puybpnipjuwp mpwdwnpjué <& Uninugph dwpgh Rpwptiph
thenhnujhtt whiquubph hwbpwuypnud /hwpwy- wpbdnjwt wbpudwu/  wpynibiwhwudwi
tywwnwlny npwdwnpuwd <ARM WGS-84> Ynnpnhtwnught hwdwlwpgh'
1.X=4467045 Y=8469742, 2.X=4467122 Y=8469813, 3.X=4467210 Y=8469596, 4.X=4467118
Y= 8469387. 5.X=4466901 Y=8469507 Ynnpnhuwwtbipng vwhdwtwhwlyjws wnwpwdpp
pununul; L pulbpnypyuiup mpwdiwnpb)’
1.X=4466922 Y=8469226, 2.X=4467118 Y=8469398, 3.X=4467210 Y=8469596, 4.X=4467120
Y= 8469816. 5.X=4467018 Y=8469748, 6.X=4467026 Y=8469842, 7.X=4466900 Y= 8469888,
8.X=4466704 Y= 8469884 <ARM WGS-84> nnpnhuwwnuyght hwdwlwpgh Ynnpnhtuwntitpng
uwhiwbwhwlyws, dwpgnn' 798 950 ¢, duwgnpnwihtt ywwpubpny wbnwdwup:

2) wiuph nwpblwt wpnwnpnquywumpniop uwhdwiby' 27 550 ¢* Swpynn wwywp: .

3) 2012 pwlwup pklwnbdpkph 05-h phy L4-360 |Entwhwinjugdwl wlnny npudwnpjus
nwpwdpl ptnpwyuby, wpwdwnpbing'
1. X=4466922 Y=8469226 H=1622.8 (h=0) 2.X=4467118 Y=8469398 H=1630.0(h=0)

3. X=4467210 Y=8469596 H=1606.5(h=0) 4.X=4467120 Y=8469816 H=1607.8 (h=-2.8)




5. X=4467018 Y=8469748 H=1630.0(h=-5.0) 6. X=4467026 Y=8469842 H=1624.5(h=0)

7. X=4466900 Y=8469888 H=1660.0(h=0) 8. X=4466704 Y=8469884 H=1655.0(h=0) >>
<ARM WGS-84> Ynnpphtiwunwgh hwiwlwpgh Ynnpnhtiwnitipny uwhiwbwihwlus 19.17 hw
nwpwdp,

2. Uppuwnnwljwqih punbpph npwdwnpiwl gnpdwljuwinipjwl wkwnpu’

1) 2 opw pupwgpmd unyu hpwiwup 1-pu Ytnp hwdwdwint Juuwwph lhnl.hnlumpjnm
plpmpyuu htan 2012 pYwlwih  nklpntdpbph 05-ht  Jepwibwhbpuyws phd MU-360
wuwydwiwgpnul b dwtnigl] puljbpmipjwip hpwidwlp unwiwinig htwn 10-opjw dwdhbmmd
wuydwbwgph thnthnfunyeymut hp Ynnihg Junjkpwgubin dwuhte

2) phybpnipywt Yondhg wuwyiwiwgpnud Junwpdwsd ¢inthnjumpynittbpp Junbpwgybinig hkun
10-opjw  dwdljiwnuf puljipnipjuip  wpwidwnpb) ogumuwlwp hwbwdnubph wpnnibiwhwinfub
poynynpjwl, wwdwbwgph, Ertwhwnjugiul wlwnh  nbnjudwd thwuwmnwpnpwjhu
wwppbpwlyp.

3) dwunighy puytipnipyulp, np uwhiwbywd dwiybntbpnu  wuydwiiwgph thndhnfunyejniup
sywybpwgubm L punkppoquugnpéiwt hpwymuph thnhnjuniymiiaph thwpbpp sunwbwm
nhwpntd, unyt hpwdwip Yhwdwpdh mdp Ynpgpws.

4) wuywhndty hwiwywwnwufuwt gpunndubiph  Junwpnuiy wprynibwhwidw hpuu[mhph
hwajundwl gpuugudwnjwbinu:

3. <<Cwbpwybnwlwy Bplpwpwbwluwl $ebn >> MNUY-h wnbopkuht - wwywhnyty
$nunuyht  hwunmwpqpebpnud  unyt  hpudwiuhg  plunn hwiwywwnwufuwt  gpuaenuitbiph
jwwwpnuip® punbpph  wpwdwnpdwt gnpdwlwinpjwt  Ynndhg thwuwwpenptph thwpebkpeh
unwgnuihg tnopyw dwdljkwnnu:

4. Unyt hpwiwtp Ywpnn § pognpuplpdly upswljwi Ywpgny Ywd qupsuljun nuunwpwi’
nidh dbg dintbipnig hbuwn 2-wiuyw dwidlnnud: _

5. Unyu hpwdwth Yuuwwpiwd  hulnpnupgniup ybpuwwwhtp <& Kukpglnhl
bupwlwnnigywsptbph b puwywt wupupibph bwhiwpupnipyut waiwnwlugqdh nblwdwphi:
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